

关注俄乌局势

俄防长说要大规模调整军队 俄军人数将增至150万 乌德总统会晤讨论军援等问题

据新华社北京1月18日电 综合新华社驻外记者报道：俄罗斯国防部长绍伊古17日说，未来几年俄军将进行大规模调整，包括军队人数增至150万。乌克兰总统泽连斯基与德国总统施泰因迈尔17日视频会晤，双方讨论了对乌增加军事援助等问题。

据俄罗斯国防部网站消息，绍伊古在军方会议上说，2023年至2026年，俄军将进行大规模调整，其中包括军队人数增至150万。装备供应保障、基础设施建设将与军队人数增加同步进行。俄军还将加强海军、空军和战略导弹部队的作战能力。

俄总统新闻秘书佩斯科夫17日表示，俄军扩员是西方国家的行动所致，俄国家安全必须得到无条件保障。他说，俄军扩员与西方国家对其发动的代理人战争有关，这场战争涉及经济战、金融战、法律战等。

泽连斯基17日在社交媒体发文说，

当天他与施泰因迈尔就乌克兰形势、增加对乌军事援助以及如何落实泽连斯基提出的“和平方案”等问题进行了讨论。2022年11月，泽连斯基提出“和平方案”，要点之一就是俄军撤出乌克兰领土是乌俄实现停火甚至停战的保障和可靠途径。

乌克兰一直升机坠毁 乌内务部长等16人死亡

综合新华社基辅1月18日电（记者李东旭）据乌克兰国家紧急情况局18日消息，一架直升机当天8时20分许在布罗瓦雷坠毁，机上共有9人，包括乌内务部部长杰尼斯·莫纳斯特尔斯基等乌内务部行动组成员以及乌国家紧急情况局成员。坠机导致包括3名儿童在内的16人死亡，包括12名儿童在内的30人受伤。此前，乌克兰国际文传电讯社报道说，死亡人数为18人。据报道，飞机当时正飞往前线交火地带。

乌克兰总统泽连斯基18日在社交媒体发文说，他已指示乌国家安全局、国家警察局及其他执法机构进行合作，调查当天早些时候发生的直升机坠机事件。

目前，乌方已投入127名救援人员和30台救援车辆参与救援和灭火工作。



一月十八日，救援人员在乌克兰基辅市东郊的直升机场现场工作。
新华社美联

荷兰首相称 愿向乌克兰 提供“爱国者”

荷兰首相马克·吕特17日访问美国期间表示，荷兰打算“加入”美国和德国行列，向乌克兰军队提供“爱国者”防空系统及相关训练。

据美联社报道，吕特当天在白宫与美国总统约瑟夫·拜登会晤时说：“我方有意加入你们与德国就‘爱国者’项目正在做的事情。”

另据路透社报道，吕特还向拜登重申荷兰决定再向乌克兰提供25亿欧元支持。

乌克兰总统弗拉基米尔·泽连斯基先前宣称，荷兰已同意向乌克兰运送一套“爱国者”系统，“所以现在已确保三套系统”。

美国和德国1月5日表示，将共同向乌克兰提供一套“爱国者”系统，使乌克兰所获“爱国者”系统增至两套。

按照荷兰国防部的说法，荷兰现有四套“爱国者”系统，其中一套暂未服役。

吕特17日说，他已与德国总理奥拉夫·朔尔茨沟通向乌克兰提供“爱国者”事宜。

吕特接受荷兰广播节目公司采访时说，就具体援乌内容，“设想中不仅包括训练，也包括设备”，荷兰军方正在评估“我们有何资源以及如何确保与美国和德国系统适配”。

据美联社报道，部分乌军人员已抵达美国俄克拉何马州锡尔堡陆军基地，接受“爱国者”系统操作及维护训练。美国国防部发言人帕特·赖德说，训练将持续数月，参训乌军约90至100人。

海洋（新华社微特稿）

为解乌克兰“弹荒” 美国急调存放以色列的 30万发炮弹

据《纽约时报》17日报道，美国国防部正把存放在以色列、用于应对中东冲突的30万发155毫米口径炮弹运往乌克兰，以解乌方“燃眉之急”。

随着俄乌冲突持续，以方由不愿“站队”乌克兰转变为最终与美方达成协议

这批军火存量巨大，但鲜有人知。美国政府先前授权以方在紧急情况下动用。

报道称，因担心破坏与俄罗斯关系，以色列政府多次拒绝直接向乌克兰输送武器。就美军调用存放

在以色列的军火，以方最初不愿给外界留下“站队”乌克兰的印象。不过，随着俄乌冲突持续，以美双方最终达成协议。据报道，调用的30万发炮弹中，大约一半已发往欧洲。

由于本土炮弹存量不足，美国

国防部计划用存放在韩国和以色列的军火补缺。《纽约时报》援引匿名美方官员的消息披露，迄今为止美国政府已向或承诺向乌克兰输送逾100万发155毫米口径炮弹，其中近一半来自韩国和以色列。

俄乌冲突已成为“火炮驱动的消耗战”，乌方极度依赖美国等西方国家“输血”

提出调用美方在以库存军火要求。该要求经以色列内阁讨论，由时任总理亚伊尔·拉皮德批准。

以方官员坚称调用库存军火一事系应美方要求做出，不违反以色列“不向乌克兰输送致命武器”的既定政策。

《纽约时报》称，俄乌冲突已成为“火炮驱动的消耗战”。美国智库战略与国际问题研究中心高级

顾问马克·坎西恩认为，在这场持续近一年的冲突中，火炮已成为“最重要的战斗武器”。

当前，乌方极度依赖美国等西方国家“输血”。本月20日，包括北大西洋公约组织成员国在内多国军方和防务官员计划在德国拉姆施泰因空军基地会晤，商讨援乌武器事宜，意在向乌克兰提供足量弹药。

海洋（新华社特稿）

广告·热线：66810888

海南日报报业集团反侵权公告

近期，不少网站、客户端违反《中华人民共和国著作权法》《信息网络传播权保护条例》等法律法规，未经书面许可，擅自转载本集团旗下媒体海南日报、海南日报客户端、南海网、新海南客户端、南海网客户端、南国都市报等版权作品，涉嫌侵犯相关著作权人的合法权益。为规范网络转载行为，制止非法侵权转载，本集团郑重公告：

一、任何单位或个人，在任何公开传播平台上使用著作权归属于海南日报报业集团旗下媒体的版权作品，必须事先取得书面授权；

二、对前述著作权侵权行为，本集团将采取一切合法措施，追究行为人的侵权责任，包括但不限于公开谴责、向国家版权行政管理部门举报、提起诉讼等；

对于各类非法转载行为，欢迎读者提供侵权线索：海南日报报业集团法律事务室 钟先生 0898-66810025。

版权合作：李女士 0898-66810560。

海南日报报业集团

2023年1月19日

2022年1月至11月，“UC头条”客户端、“UC浏览器”客户端未经许可擅自转载本集团版权作品2600余篇，部分涉嫌侵权转载作品如下：

转载文章标题	转载发布时间	原文发布平台
教育周刊 游泳首次列入海南中考体育选考项目 许多考生得满分	2022-05-17	海南日报
文旅周刊 海南杞食图鉴	2022-05-19	海南日报
舞蹈诗《锦绣家园》海口上演 绘出海南乡村振兴绚烂艺术画卷	2022-01-01	海南日报客户端
跨越千里的连线——开幕会当天，党的二十大代表黄丽萍与陵水五星村黎族乡亲共话愿景	2022-10-18	海南日报客户端
万名干部下企业·跑腿实录 三亚市农业农村局精准对接 家庭农场四堵点迎刃而解	2022-10-14	南海网
感动海南！琼中女足奠基人谷中声：种下一粒足球“种子” 开出一片万紫千红	2022-05-29	新海南客户端
问政海南 海口一小区雨天积水、道路不平、电改缓慢 业主盼早日改造完成	2022-07-07	南海网客户端
万宁党员共话盛会：奋斗实干迎盛会 凝心聚力向未来	2022-10-18	南海网
海口美兰区：蔬菜基地基础设施更新改善 菜农作物不再被水淹	2022-10-17	南海网
感动海南 乔晋军：“喇叭所长”的那些事	2022-09-30	南海网
我和我的自贸港 三亚市城东小学校长莫腊梅：自贸港建设让师生“获得感满满”	2022-05-16	新海南客户端
闯出精彩·自贸港里的年轻人 “玩”咖啡的年轻人	2022-06-01	新海南客户端

“UC头条”客户端、“UC浏览器”客户端未经授权，擅自转载使用本集团旗下媒体的版权作品，特刊登公告对侵权行为进行强烈谴责。本集团已对上述侵权行为进行证据保全，并保留进一步追究其相应侵权责任的权利。限侵权方在本公告发布之日起五日内，与本集团沟通解决，联系人：林律师 15625088972。

观天下

吉隆坡：水族馆里贺新年



1月18日，潜水员在马来西亚吉隆坡城中城水族馆进行水中舞狮和“财神”拜年表演。

当日，吉隆坡城中城水族馆举行新年系列庆祝活动的启动仪式。城中城水族馆将在春节期间推出水中舞狮表演和“财神”拜年在内的多种贺新年活动，庆贺农历新年的到来。

武氏映春出任越南国家代主席

新华社河内1月18日电（记者孙一 陶军）越南国会常务委员会18日发布通知，宣布由国家副主席武氏映春当选越共第十一届中央候补委员，是越共第十二届、第十三届中央委员。2021年，她当选国家副主席。

据越通社报道，越南国会主席王庭惠当天代表第十五届国会常务委员会签发了这一通知。通知说，根据越南宪法、国会组织法和越共中央政治局关于国家代主席人选的提议，由武氏映春出任国家代主席，直至国会选举产生新的国家主席。武氏映春1970年1月生于越南

南部安江省，长期在家乡工作，担任过越共安江省委书记。2011年，武氏映春当选越共第十一届中央候补委员，是越共第十二届、第十三届中央委员。2021年，她当选国家副主席。

17日，越南共产党第十三届中央委员会召开会议，同意阮春福辞去越共中央政治局委员和国家主席职务。18日，越南第十五届国会举行第三次特别会议，通过有关免去阮春福国家主席职务并终止其第十五届国会代表资格的决议。

涉福岛核事故责任案 日本东电前高管二审仍判无罪

日本东京高等法院18日就东京电力公司三名前高管涉福岛核事故责任案下达二审裁决，维持初审法院裁定三人无罪的原判。

东京高等法院支持东京地方法院2019年的裁决，认定三名被告，即东电前会长胜俣恒久和两名前副社长武黑一郎、武藤荣，无法预见2011年日本东北部海域的严重地震和海啸会导致福岛第一核电站发生辐射泄漏、造成大量人员死伤，不应承担检方所诉的“业务过失”责任。

东京地方检察厅曾两次对三人

作出不予起诉决定，但在民间团体推动下，三人2016年受到强制起诉。检方主张，早在海啸发生前，东电已经根据日本政府2002年对长周期地震风险的评估测算出福岛核电站可能遭受浪高可达15.7米的海啸袭击，却没能采取有效防灾措施。

检方寻求对三人分别处以5年监禁。但三人辩称无罪。初审法院支持被告主张，认为上述政府评估可信度存疑，被告“不可能合理预测海啸浪高达到10米以上”。

沈敏（新华社微特稿）

德国一护理机构发生火灾 多人伤亡

德国西南部巴登-符腾堡州罗伊特林根的一家护理机构17日晚发生火灾，已致3人死亡。

据德新社报道，火灾造成两人重伤，多人轻伤。法新社数据显示，火灾中的伤者数量超过10人。

当地警方一名发言人告诉媒体，起火点位于护理院大楼内，目前大火已被扑灭，人员已疏散。发言人表示，这是一家专门接收精神疾病患者的护理院，事发时有30多名

患者在院。依照护理院网站说法，在院人员住在6套公寓里。

据德国媒体报道，消防部门在接警后6分钟内赶到现场，但未能挽救3名死者的性命。依照急救医生说法，他们因吸入浓烟死亡。

罗伊特林根市市长托马斯·凯克在火灾现场举行的新闻发布会上说：“对罗伊特林根市而言，这是黑暗的一夜。”

乔颖（新华社微特稿）

海南省生态环境厅关于《餐饮业大气污染物排放标准(第二次征求意见稿)》公开征求意见的公告

为加强我省餐饮业大气污染物的排放控制和管理，海南省生态环境厅组织编制了《海南省餐饮业大气污染物排放标准(征求意见稿)》，并向有关单位和社会公众公开征求意见。根据反馈意见，形成《餐饮业大气污染物排放标准(第二次征求意见稿)》(以下简称“标准”)，现再次向社会公开征求意见。标准主要内容如下：

标准适用于海南省餐饮服务单位烹饪过程中产生的大气污染物排放控制，也适用于产生油烟排放的食品制造企业大气污染物排放控制，不适用于居民家庭烹饪。

标准规定餐饮服务单位大气污染物排放的最高允许排放浓度，其中油烟为1mg/m³，非甲烷总烃为10mg/m³。新建、改建和扩建的餐饮服务单位自标准实施之日起执行此限值，现有餐饮服务单位自2024年1月1日起执行此限值。

标准规定餐饮服务单位运行的操作要求。餐饮服务单位烹饪操作所产生的大气污染物应通过集气罩收集经净化设施处理后达标排放。净化设施应与排风机联动，排烟系统应做到密封完好，禁止人为稀释排放。

标准要求餐饮服务单位应定期对净化设施及管道进行维护保养和清洗，保证净化设施正常运行、排气筒出口及周边无明显油污。餐饮服务单位应记录净化设施的日常运行、更换滤料、清洗维护记录等台账，台账应至少保留1年备查。餐饮服务单位应在废气排放口设置永久性测试孔、采样平台及排放口标志。

标准全文及编制说明可登录海南省生态环境厅网站(<http://hnstb.hainan.gov.cn/>)检索查阅，征求意见的截止时间为2023年2月1日。有关意见建议请发送至传真0898-65313255或电子邮箱lvlingui@hainan.gov.cn。

欢迎在海南日报刊登广告

主流媒体 权威发布



地址：海口市金盘路30号 电话：0898-66810888

周六、周日照常办理业务

